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Les conditions de vie des étudiants de l’Université de Rennes 1
suivant une formation à Rennes

Conditions d’études et vie sur le campus 

Le «choix» des études

Satisfaction générale de la vie étudiante à Rennes par fi lière

Quelle que soit la fi lière d’études, l’offre de formation et dans une moindre mesure la proximité du 

domicile familial sont les deux facteurs importants dans le choix de suivre des études à Rennes 

(respectivement 55,5% et 24,5%). 

Satisfaction générale du campus1

Une très grande majorité d’étudiant(e)s se déclarent globalement satisfait(e)s de leur campus univer-

sitaire à Rennes (84,8% d’entre eux). Ils sont 80% dans ce cas sur le campus Centre, pour le taux 

le plus bas, et 88,6% sur le campus de Beaulieu, pour le taux le plus haut. 

1 L’Université de Rennes 1 compte 3 campus à Rennes : Beaulieu (IUT et Sciences et techniques), Centre (Droit, IEP, Sciences 

économiques et IGR) et Villejean (Santé).
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Quelle que soit la fi lière d’études, une très grande majorité d’étudiant(e)s se déclarent globalement 

satisfait(e)s de leur vie étudiante à Rennes (92,9% d’entre eux). Ils sont 91,3% dans ce cas en Droit, 

pour le taux le plus bas, et 98,2% en IEP, pour le taux le plus haut.
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Pourquoi Rennes ?
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* Lecture : 98,2% des étudiants de l’IEP se déclarent «satisfaits» ou «très satisfaits» de leur vie étudiante à Rennes.

N.B : Lorsque les effectifs sont <30, les répartitions sont données sous forme de fractions.

* Lecture : 80% des étudiants du campus centre se déclarent «satisfaits» ou «très satisfaits» de leur campus.

Appréciation des services proposés à l’Université de Rennes 1

* Lecture : 94,4% des étudiants déclarent fréquenter les bibliothèques universitaires. Parmi eux, 94,2% se disent «satisfaits» 

ou «très satisfaits» de ce service.
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Les services de l’Université connaissent des taux de fréquentation qui oscillent entre 45,1% pour 

les «équipements sportifs ou les activités du SUIAPS» et 94,4% pour les «bibliothèques universi-

taires». Toutefois, selon le campus, certains services semblent être plus ou moins utilisés par les 

étudiants. Ainsi, les étudiants du campus de Villejean profi tent nettement moins souvent des salles 

informatiques que ceux des campus Centre et Beaulieu (50,7% contre respectivement 73,8% et 

85,8%). A l’inverse, ils sont plus nombreux à fréquenter le service de médecine universitaire (75,3% 

contre 36,6% pour le campus Centre et 42,1% pour Beaulieu).

Les étudiants qui fréquentent ces services universitaires semblent globalement satisfaits. Le taux 

de satisfaction varie de 67,2% pour le «SOIE» à 94,2% pour les «bibliothèques universitaires». 

Toutefois quelques différences apparaissent selon les campus. Ainsi, les étudiants du campus de 

Beaulieu ont une appréciation plus mitigée concernant les «cafétérias et RU» (taux de satisfaction 

de 72% contre 82,4% pour le campus Centre et 91,5% pour Villejean). En revanche, ils jugent plus 

favorablement les «équipements ou activités culturelles» proposés par l’Université (taux de satis-

faction de 86,1% contre 72,8% pour le campus Centre et 67% pour Villejean). Cette tendance est 

probablement due au fait que le Diapason (complexe culturel) est situé sur le campus de Beaulieu.

2+ d'infos sur http://triptik.univ-rennes1.fr


